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ВСТУП 

На початку третього тисячоліття проблеми дитячої смертності, 

поширення соціально небезпечних інфекційних хвороб, рівень 

захворюваності населення викликають стурбованість світового 

співтовариства через масштаби та швидкість їх поширення в суспільстві, які 

загрожують не лише національній безпеці кожної країни, а й розвитку 

людства в цілому. Значний внесок в українську медико-географічну науку 

зробили В.О. Шевченко, В.М. Гуцуляк, В.А. Барановський та ін. Проведено 

медико-географічні дослідження захворюваності населення в окремих 

областях України, зокрема такими науковцями як: І.В. Мартусенко, І.М. 

Волошин, О.М. Адаменко, Ю.С. Кушнірук, Л.В. Янковська, О.Я. Романів 

Т.М. Шовкун та ін. 

Складну медико-демографічну ситуацію в Україні визначають високий 

рівень захворюваності населення, швидкі темпи поширення хвороб, суттєві 

регіональні диспропорції у рівні захворюваності населення. При погіршенні 

якості навколишнього середовища, соціально-економічних умов життя, рівня 

медичного обслуговування та фінансування медичних установ регіональна 

диференціація медико-географічної ситуації буде поглиблюватись. Це 

зумовлює актуальність проведення комплексних медико-географічних 

досліджень. 

Об'єктом дослідження є медико-географічний аналіз захворюваності 

населення Подільського суспільно-географічного району. 

Предметом дослідження є особливості поширення хвороб  населення 

Подільського суспільно-географічного району та чинники, що їх 

зумовлюють. 

Метою даного дослідження є медико-географічний аналіз 

захворюваності населення Подільського суспільно-географічного району та 

чинників, що її зумовлюють. Для досягнення поставленої мети виконувалися 

такі завдання: 

- здійснити аналіз наукових досліджень проблеми; 
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- визначити демографічні, соціально-економічні, інфраструктурні та 

екологічні чинники захворюваності населення Подільського суспільно-

географічного району; 

- виявити особливості динаміки та територіальної диференціації 

захворюваності населення Подільського суспільно-географічного району; 

- здійснити типізацію Подільського суспільно-географічного району за 

рівнем захворюваності населення; 

- визначити найбільш ефективні шляхи профілактики захворюваності 

населення Подільського суспільно-географічного району. 

Методи дослідження. В основу суспільно-географічного дослідження 

захворюваності населення покладено два основних методологічних підходи: 

діалектичний та територіальний. Концептуальний етап дослідження включає 

використання методу наукової систематизації. На аналітичному та 

синтетичному етапах дослідження використано методи порівняльно-

географічного аналізу, групування та типізації, графічного та 

картографічного моделювання. 

При проведенні даного дослідження використано статистичні та 

аналітичні матеріали Державного управління статистики Вінницької. 

Хмельницької, Тернопільської областей, аналітичні огляди, щорічники, 

доповіді на наукові публікації у фахових виданнях. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у тому, що: 

- проведено інтегральну оцінку демографічних, соціально-економічних, 

екологічних чинників захворюваності населення Подільського суспільно-

географічного регіону та виявлено що захворюваність населення найтісніше 

пов’язана із показниками забезпеченості медичної сфери фахівцями, 

демографічними показниками та рівнем доходів населення, екологічних 

факторів;  

- проведено типізацію районів Подільського суспільно-географічного 

регіону за показниками захворюваності та виділено три типи регіонів за 

рівнем захворюваності населення. 
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Практичне значення одержаних результатів. Результати дипломного 

дослідження захворюваності населення Подільського суспільно-

географічного регіону можуть бути використані державними та 

регіональними органами управління при розробці стратегії соціально-

демографічної безпеки, розробці заходів профілактики та зниження рівня 

окремих видів захворювань. Матеріали дослідження можуть 

використовуватися при викладанні навчальних дисциплін «Медична 

географія», « Економічна і соціальна географія Поділля». 

Апробація результатів роботи. Основні положення дипломного 

дослідження доповідалися і обговорювалися на Всеукраїнській науково-

практичній конференції з міжнародною участю «Конкурентноспроможність 

національної економіки та освіти: пошук ефективних рішень» (Вінниця 

2015), підсумковій науковій конференції Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського «Актуальні 

питання географічних, біологічних та хімічних наук» (Вінниця 2015) а також 

на 12 з’їзді Всеукраїнського географічного товариства «Українська 

географія: Сучасні виклики» (Київ 2016), підсумковій науковій конференції 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського «Актуальні питання географічних, біологічних та хімічних 

наук» (Вінниця 2016). 

Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається зі 

вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаної літератури (разом 94). 

Обсяг дипломної роботи – 84 сторінок, з них – 74 сторінок основного 

тексту, 11 рисунків, 2 таблиці. 
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